
钟逸霏个人事迹材料
钟逸霏，女，汉族，共青团员，现年20周岁，就读于浙江工商大学金融学院2012级创新金融专业，现任浙江工商大学第十二届学生会执行委员会委员、浙江工商大学学生会第三十五届副主席。2012年度和2013年度学习成绩保持专业第一，连续两年获得校综合奖学金，参与国家级创新项目一项。曾获得浙江省大学生高等数学竞赛经管类三等奖、校优秀团员、校三好学生、校暑期社会实践先进个人、校学生会优秀干部等荣誉称号，并多次获得校级通报表扬。现将具体情况展示如下：
一、勤学严己专学业
她勤勉好学，扎实专业。始终秉承“一分耕耘，一分收获”的理念严格要求自己。自入校以来，一直刻苦钻研，认真学习专业知识，合理平衡较多学生工作和学习之间的关系。连续两学年学习成绩领跑全专业，在2012年度和2013年度，分别以均分93.5分和91.7分位列专业第一，连续两年获得校综合奖学金，也获得校三好学生、校优秀团员等荣誉称号。除此之外，分别以604分、542分一次性考出大学生英语四、六级，获得优秀；并成功考取省计算机二级、会计从业资格证、证券从业资格证、期货从业资格证等与本专业相关的证书。
她精益求精，力求拓展。除了专业学习，还积极投身各类学术竞赛来提升自身的素质，拓展眼界，增加知识底蕴。参与国家级创新项目一项，并在国家级学术期刊发表论文一篇；参与校级创新立项一项，参与院级创新立项一项，均成功结题。获得省大学生高等数学竞赛经管类三等奖，参加2014年中国人保财险大学生网络保险创意设计大赛，入围杭州赛区。她结合专业知识，寻求全面发展，不断尝试，体验学习带来的乐趣，真正做到勤学和趣学。
二、修德明辨重实践
“德者，本也。”她坚定信念，修德正心，立志做一个对社会有用的人。积极参与各种社会实践，广泛参与到青年志愿者服务和校园活动中去。现为浙江省新世纪人才学院第十七期学员并积极参与学院活动，她于2014年暑期在全国青少年井冈山革命传统教育基地参加了革命传统教育培训，并于2014年10月参加了嘉兴南湖集中教学活动，接受红色洗礼，增长人生感悟。以坚定的信仰、饱满的热情投入到学习工作中。两年的暑假，都主动留校参与暑期社会实践，并获得2014年度浙江工商大学暑期社会实践“先进个人”的荣誉称号。
“是非明，方向清。”面对社会的复杂变化，她从容自信，坚定自励，在融入中探索，在探索中明辨。她于2014年1月参与宁波立信会计师事务所实习，独立完成企业增资业务报告；于2014年8月参与中国工商银行宁波东门支行实习，参与不良资产尽职调查。主动融入社会，为自己为社会创造出更多的价值。在实习过程中，运用理论知识于社会实践，积极与各类企业、客户交流。学习与人沟通，学习思考分析，学习以不变应万变。始终坚信实践出真知，坚定追逐梦想的道路。
三、笃实慎行筑青春
浙江工商大学学生会副主席等近三年的团学工作经历，始终坚持扎扎实实干事，踏踏实实做人。从细节到宏观，每次都追求精益求精，都希望能有新的体验和收获。而在此过程中能服务同学，引领思想，与大家共享成长的成就，是坚持不懈的源动力。
1.制度与培养并重
严谨的制度是维持组织高效运转的首要保证。在2014年首次将所有校级组织统一整合至校学生会管理的大环境下，完善的制度更是组织稳定高效运行的保证。在暑期社会实践期间，对《浙江工商大学学生会制度汇编》第三版进行了修订，规范了各项工作流程，更新完善了现有的制度，重点对院会评比考核与校会内部职能规划做了新的改善与补充，以更适应学生会的健康发展。
同时对培训系统进行优化，注重人事培养。积极利用校内外资源，对大校会成员开展了各类针对性、专业性的培训，如应用文书培训、摄影技术培训、PS技术培训、视频制作技术培训、礼仪队培训等，实现校级组织的平稳过渡，实现校会人的全面发展。
2.踏实与创新齐行
一创新人才选拔方式。2014年首次运用微信平台实现线上纳新，为校学生会注入600多名新鲜血液。二创新交流合作机制。2014年举办优秀学生会经验交流大会，首次联合下沙6所高校的校学生会和二级学院学生会，分享团学经验，进行深入的交流互动，做到“走出去和引进来”并进。三创新典型树立模式。2014年举办第二届“商大之星”评选活动及颁奖典礼，发掘校园身边的榜样，培养和树立学生典型，弘扬当代大学生勤奋好学、自强不息、勇挑重担、奋发向上的时代精神，发挥青春榜样的力量，引导大学生把社会主义核心价值体系转化为校园群体意识。
她组织600余人的新干事见面会并担任主持，组织优秀学生会评比表彰大会、五四表彰大会、校暑期社会实践评比表彰大会等各项活动，协助校团委策划“青峰”人才学院方案。一年负责举办剧院活动3场，报告厅活动10余场。始终立足于身边同学的切实需要，将服务融入活动，采取大家喜闻乐见的形式带动大家形成积极向上的氛围，多次获得“校级优秀干部”称号。
她相信天道酬勤，希望能多尝试不同的角色，拥有不一样的人生体验。同时，尽自己最大的可能，帮助身边的每一个人，为他人带来正能量。
她的故事，未完待续。
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22. 学术论文《传统品牌企业电子商务战略：模式与路径选择》被国际级期刊《中国电子商务》2015年第2期录用
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