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夏浩，男，浙江工商大学公共管理学院土地资源管理系2013级学生。该同学在大学四年里，不断提升自身专业知识、学术素养和研究能力，励志科研，志向成长为一名合格的研究员。作为浙商大公管学院的学子，他以母校和学院为荣，学院“明道、厚德、新知、力行、止于至真至善”的院训更是激励着他，也是他大学生涯努力的方向。
一、明道篇
明道源于求知。身为大学生，该同学深知求知求学是第一要务。四年学习生涯，不曾懈怠，认真对待每一门课，努力夯实专业知识，不断拓宽自己的知识面。四年来，始终保持优异的成绩，排名专业前列，2016年度专业成绩位列专业第一。大一和大二期间，一次通过计算机二级考试和大学英语四、六级考试，并取得优秀成绩。此外，该同学深知课内学习有限，为巩固专业知识和技能，在课外深入自学ArcGIS、Geoda、ENVI软件等地理信息系统软件，并获得Supermap杯第十四届全国高校GIS竞赛优秀奖（排名1/2）。通过努力，该生连续获得2015年度和2016年度浙江工商大学三好学生称号，连续四年获得综合能力奖学金，其中综合能力二等奖学金3次，综合能力一等奖学金1次，并获得2016年度浙江省政府奖学金。
二、厚德篇
厚德源于历练。大学四年曾先后担任公管1302班班长，土管1302班心理委员和土地与房地产研究会学术部部长。工作中，认真勤恳的做好的本职工作，虚心向别人学习，以全心全意为同学服务为宗旨和热心诚恳、乐观向上的工作态度认真做好每一件任务。在担任班长期间，班级连续2次获得“学生优良班”称号，班级团日活动获得“组织优秀奖”，于2014年度获得浙江工商大学优秀学生干部。在担任心理委员期间，组织班级素质拓展活动，协助建设学院“公心计”心理公众号平台和电台，已推出的电台推送播放人数突破2万次。在担任土地与房地产研究会学术部部长期间，成功举办两届房地产营销策划大赛与区域规划大赛，以丰富学院学术类竞赛氛围。
三、新知篇
新知源于探索。该生深爱自己的专业，土地生态与自然社会系统的可持续发展都密切相关，并希望通过本专业知识的学习为促进“三生”融合做出贡献，通过专业知识打造“山水林田湖”一体的人居环境。该生励志从事科研，通过自己的探索研究，贡献社会。积极申报创新立项，并作为项目主持人成功申报2015年度教育部国家级大学生创新立项“基于耦合协调度的土地利用经济效益空间分析——以浙江省为例”（排名1/4），项目已于2017年1月成功结题。以项目为支撑，在导师的指导下，在公开期刊发表多篇论文。论文“基于耦合协调度的土地利用经济效益空间分析——以浙江省为例”发表于国内土地科学领域一级期刊《中国土地科学》（一级期刊；核心期刊；CSSCI），排名（2/3），第一作者与通讯作者为导师；作为第一作者的论文“浙江县域土地经济效益空间格局演变及驱动因素研究”发表于《长江流域资源与环境》（二级期刊；核心期刊；CSSCI），排名（1/3）；论文“基于空间自相关分析的浙南城市群建设用地利用效益评价与分区管制”被《上海国土资源》录用，排名（1/2）；论文“城市休闲与创意城市耦合协调发展研究——以杭州为例”发表于《生态经济》（核心期刊；CSSCI），排名（3/3）。2015年9月，参加浙江省地理学会主办的浙江省地理学学术年会，论文“浙西南城市群人居环境质量结构分析与优化研究”被会议论文集收录，并做会议报告。
四、力行篇
四年间，该生参与各类社会实践与竞赛，以提升自身能力，在实践和竞赛中完善自己的知识结构。2016年11月，所在团队获得“创青春”全国大学生创业大赛创业实践挑战赛银奖。2015年夏季，作为“百村文化礼堂”社会实践团队学术中心负责人，曾带领中心成员深入农村，调研农村耕地与宅基地流转、休闲产业发展潜力、文化礼堂建设情况等现状，为最终成果提供了翔实的一手数据。所在团队项目获得当年度团中央表彰。此外，他发展自身爱好，作为校管乐队一员，积极参与排练，获得2015年浙江省大学生艺术节管乐甲组一等奖。
明道、厚德、新知、力行、止于至真至善。未来将继续砥砺前行，不忘初心。目前该生已保送本校土地与房地产专业硕士研究生，研究方向是宅基地流转，希望能深入农村深入基层，贴近土地，解决实事，在实践和研究过程中追求至真至善。


