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个人事迹材料
余頔，浙江台州人，中共党员，生于1995年6月，浙江工商大学食品与生物工程学院食品科学与工程专业13级本科生。在校担任食品与生物工程学院学生会主席，获浙江省优秀毕业生、国家奖学金、“挑战杯”全国大学生创业大赛金奖。现将大学四年主要事迹表述如下：

一、思想方面——积极上进，严于律己

从思想上行动上积极向党组织靠拢。本人于大一便提交了入党申请书，于大三上学期成为预备党员，为全班第一个入党的同志，并成为食品学院学生第二党支部宣传委员。期间，一直积极参与和完成党和团支部所分配的任务，及时汇报思想，以党员的要求去要求自己。党课培训上，认真地学习党的知识，阅读党的事迹；党课小组讨论上，对“两学一做” 收获发表心得体会。在不断学习中，从最初的盲目崇拜，到现在的理性看待，在思想和认识都进了一大步。

二、学习方面——认真努力，成绩优异

自大二专业分流进入食工专业后，一直把学习放在重要位置，成为同学眼中名副其实的“学霸”。经四年不懈努力，专业成绩位列本专业第三。获浙江省优秀毕业生、浙江工商大学优秀毕业生荣誉称号。获国家奖学金，连续四年获校优秀学生综合奖学金，连续三年获校三好学生、连续两年获“旭明-司必林”优秀学子奖学金等，累计奖学金足以支付大学四年学费。最终在激烈竞争中，取得校推免生资格，保送南京农业大学继续攻读硕士学位。期间，顺利通过语四六级，考取计算机二级，公共营养师三级证书。

三、学生工作方面——有口皆碑，踏实肯干

在学生工作上，拥有丰富的经验。自大一起便加入食品与生物工程学院学生会，并于大三担任学生会主席一职。主要组织参与学院迎新晚会、运动会、十佳歌手等大型文体活动以及“无机反应”、“交换空间”等全校性精品活动。平时工作亲力亲为，要求严格，在当年度优秀学生会评比中，食品学院日常分位列全校十六个学院第一，获“最具活力学生组织奖”。平时待人友善，性格温和，被推举为校学生代表大会食品学院学生代表，为本学院学生发出自己的声音。连续两年暑假参与关于食品安全公益社会实践活动，次年作为“携阳小队”的主要负责人之一，与浙江省食安办取得合作，实践受到杭州电视台、钱江晚报等媒体报道。 “青春使命 食品安全+”暑期社会实践获得校优秀暑期社会实践团队，本人获得“暑期社会实践先进个人”荣誉称号。课余积极参与浙江图书馆、杭州太子湾公园等志愿服务活动。

四、创新创业方面——创新无极限，创业无止境

“大众创业、万众创新”早已不是一句口号，青年人就是要有敢创敢拼的精神。我于2016年加入味之极创业组。同年，披荆斩棘参加“创青春”第十届“挑战杯”全国大学生创业大赛，作品为一款能模拟人的味觉的甜味检测器，项目获得全国金奖。在漫长的准备过程中收获许多，包括对文字、图形处理软件更熟练运用，口头和文字表达能力提高，以及团队协作能力增强，更重要的是与其他优秀团队交流中开阔了眼界，对创业有了更深入的了解。

五、学术研究方面——胆大心细， 刻苦钻研

在科研上，一直保持极高的兴趣与热情。课余时间，积极参与学术研究，并能独立查阅翻译外文文献，有良好的实验操作能力。本科期间拥有一项发明专利《一种利用中长脂肪链槐糖脂衍生物共价修饰的溶菌酶及其修饰方法和应用》，公开号: CN106011109A。同时一篇题为“Lipase-catalyzed esterification of ferulic acid with lauryl alcohol in ionic liquid and antibacterial properties in vitro against three food-related bacteria”的论文已发表于《食品化学》期刊（TOP），一篇题为“Improvement of Efficiency in the Enzymatic Synthesis of Sucrose Monolaurate in Ionic Liquids and its Antibacterial Properties in Vitro against Listeria Monocytogene”论文已通过《农业与食品化学》期刊（TOP）审核。
作为大学生，我们要坚持学习科学文化和加强思想修养的统一，学习书本知识和投身社会实践的统一，实现自身价值和服务祖国人民的统一，树立远大理想和进行艰苦奋斗的统一。而我也将以此为目标，希望成为德智体美劳全面发展的大学生。
