附件2: 拟推报先进团支部主要事迹

争优创新兴竞赛热潮，求实共进蓄社会人才
[bookmark: _GoBack]——浙江工商大学工商管理学院工商1502团支部
“青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。”浙江工商大学工商管理学院工商1502团支部正是这样一个响应新时代召唤，秉持“理论联系实际”的党思想原则，在自组织方式创建的互助机制下，以新世纪社会应用型人才为培养目标，致力于将学术学科激情转化为服务社会热情的团支部。工商1502团支部于2015年9月成立，是一支由48人组建的团支部，目前已有25人获得省级及以上竞赛奖项，占比52.1%，已向建行、吉利集团等知名企业输送近15名优秀实习人才，更有十余人投身于G20、世界互联网大会、全国大学生运动会等大型社会志愿活动，践行着“用理论武装的力量，感知时代，融入时代，推动时代”的支部宗旨。
一、党团共建，树红色新风
工商1502团支部是一支高举旗帜跟党走的先进团支部。在团干的鼓励引导下支部成员积极报名入党，推优入党人数达18人，推优入党的同学活跃于各个学生岗位，如工商管理学生党支部书记、学生会主席、各社团会长等等。此外，支部每个月都会举行党的红色宣讲会，请支部优秀党员进行演讲向大家传递党的先进理念，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，引导团员梳理远大理想和正确的世界观、人生观、价值观。
团支部干部每学年进行换届，采取民主投票的方式选举，支部干部有着积极肯干、作风正派、富于创新精神的同时还积极开展团日活动，组织支部成员们一同前往嘉兴南湖举行“游嘉兴南湖，扬红船精神”主题团日活动‘’；一同观看电影《建党伟业》缅怀党的先烈，歌颂他们的丰功伟绩；十九大期间，召集全体成员聆听、学习习主席的发言，紧密关注党的新政策、新动向。团干们扎实开展服务型团组织建设，带领着团员们积极主动地投身到红色团支部的建设当中，这也是我们能荣获2017年浙江省活力团支部的重要原因之一。

二、争优创新，兴学术之潮
1. 我们是学术学科竞赛风云人物
从“尖烽时刻”全球商业模拟大赛到“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛，从省数学竞赛到全国英语竞赛，支部成员活跃在国家级、省级、校级以及院级的各类学术学科竞赛的舞台上，并且获奖人次逐年增加。近三年来（2015.9-2017.12）团支部成员荣获国家级竞赛奖项15项，省级竞赛奖项31项（不含国奖），各类奖项总计达234人次，平均每人获奖4.6项，获奖人数覆盖率达100%。各类竞赛奖金总计达14.5万元。将理论知识运用于学术实践，思考剖析现实问题，支部成员正是凭借着这样一份执著，在学术学科的竞技场上发光发热。
2. 我们是奖学金“大满贯家”
支部成员积极奋进的状态为团支部营造了浓厚的学习氛围，学习资料共同分享，学习经验相互交流，成员们不但实现了班级总成绩专业第一，而且还在各自擅长的领域里大展身手，游刃有余，取得了众多优异的成绩。这种积极向上，努力奋进，争做优秀先锋青年的良好风貌获得了中央、省教育厅及学校领导的高度认可。近三年来，总共有29人获得各项奖学金荣誉，占比60.4%，其中国家励志奖学金2人，省政府奖学金7人，专项奖学金5人，校综合奖学金18人，获得奖学金总计达12.375万元。这些数字的背后是沉甸甸的努力与汗水，是每一个早晨的闻鸡起舞，每一个深夜的奋笔疾书。

三、求实共进，创梦想之网
1.  “1+N”学术交流讲堂
团支部按照“先富带后富，最终实现共同富裕”的方针，以自组织的方式构建了支部互助机制。支部每月举办学术讲堂1次，学术沙龙3-4次，讲堂采取少部分竞赛经验丰富的成员通过“1+N”小讲堂形式分享比赛经验，沙龙通过成员之间的相互交流的方式，答疑解惑，争取共同进步。学术交流课堂的建立不但有利于团员逻辑思维能力的培养，也为团员之间交流沟通，团结协作提供了机会，还使团员沟通表达、团队协作、信息检索和组织领导等基础能力得以提高。

2. 社会志愿者先锋队
在学习之余，支部成员热心公益，时时关注社会问题。团支部成立了青志优秀小分队，每周组织团员参与志愿活动1-2次。同时，支部成员也积极投身于各类大型志愿者活动，其中有5人参加2016杭州G20志愿者活动，5人参加2017互联网大会志愿者活动，5人获得国际志愿者证书，35人曾任杭州国际马拉松志愿者。三年来，支部成员总志愿服务时数高达2880小时，同学们的志愿足迹涉及美国、新西兰、巴厘岛、日本等地。在服务他人中收获愉悦，提升自我，在践行公益中帮助他人，回报社会，团支部一直秉承着这样的理念在公益的路上越走越远。
3. “理论联系实际”践行者
“不闻不若闻之，闻之不若见之，见之不若知之，知之不若行之，学至于行而止矣。”荀子如是说。学至于行，才能笃行日新。在学院老师的支持下，支部成员积极将所学知识应用于实践，其中有15名成员积极应聘建行、吉利集团等知名企业的实习工作，将课堂知识在实际工作予以运用；2名同学获得出国交流机会，在迥异的文化环境里学习新知识；1名同学成为浙江省新世纪人才学院成员，2名同学成为青峰人才学院成员，在与优秀成员的学习交流中逐渐提高了人际交往、团队协作、文案策划、创新思维等实际应用能力。

四、团结友爱，建温暖之家
在优异的成绩背后，定离不开良好支部氛围的营造。工商1502团支部秉持着“认真学习，充实生活”的态度，在团干的组织号召下开展了丰富多彩、寓教于乐的文体活动：体育测试苦怎么办？团干们组织大家进行“阳光晨跑，快乐学习”主题活动，在运动中提高身体素质，在体测中增加团队凝聚力。期末冲刺难怎么办？支部成员组成复习小组，分享资料，查漏补缺，营造积极的复习氛围，使得支部成绩稳居专业第一。竞赛压力大怎么办？除了有竞赛经验丰富的团员帮助分析项目，指导思路，排忧解难外，团干还为支部建立了学期计划表，一起去春游，秋游，日租房，大合唱都是支部的团建项目，帮助大家从容协调学习、生活和竞赛压力，留下快乐、难忘、温馨的会议。
此外，支部创办了“二班的十年之约”公众号作为日常信息发布、交流、展示的平台，期间累计推送30篇文章，阅读量累计达12000人次；每个月还会为支部过生日的同学准备照片、明信片送上温暖的生日祝福。在大一时支部团员们各自为两年后的自己写了一封信，大三时我们举办了“青春不散场”主题班会，与大一的自己进行了一起跨越时空的对话，在感叹时光荏苒，要有意义度过每一天的同时，彼此约定以后每三年都要召开主题班会，十年后大家一定要再次相聚。

聚是一团火，散是满天星。49位支部成员好似49颗星辰，有各自的性格和特点，但相聚在一起却能凝聚成一团明亮的火焰，带来温暖与希望。在这样温暖、团结的支部氛围中，每位成员都得以良好地学习与成长。
也许一个人可以走得很快，但一群人可以走得很远。在人生的这一程旅途中，工商1502班团支部的团员们在这里相遇，携手一同向着未来奔跑，这一路上也许荆棘丛生，也许繁花相伴，每一个团员都怀着一样坚定的信念与梦想，一往无前，奔向属于自己的星辰与大海。

