关于组织开展2020年度寒假社会实践活动的通知

各学院团委、各班级团支部：
为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神，深切感受新中国成立70年来取得的历史性成就，深入领会把握中国特色社会主义制度的巨大优越性，引领教育广大青年学生在决胜全面建成小康社会的社会实践中，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在加强志愿服务中增强责任感和使命感，在社会实践中受教育、长才干、作贡献。今年寒假期间，学校组织开展社会实践活动。具体通知如下：
一、活动主题
不忘初心跟党走 决胜小康作贡献
二、活动内容
（一）志愿服务系列活动
1.“暖冬行动”志愿服务活动
号召返乡大学生积极参与家乡所在地团市委、团县委、志愿者协会等组织的各类志愿服务活动，围绕扶危、帮困、助学等主题，深入到火车站、敬老院、福利院、孤儿院等开展志愿服务和调研活动，引导青年学生为家乡建设积极行动，从身边小事做起，向社会传递温暖正能量。
2.“两项计划”志愿者新春慰问
为充分体现我校对“两项计划”大学生志愿者的关怀和重视，今年寒假继续开展“两项计划”大学生志愿者新春慰问活动。校院两级团委积极联系目前所有在岗的“两项计划”大学生志愿者，深入了解他们在当地的工作和生活情况，尽力协助解决实际困难。在学校里加大优秀“两项计划”大学生志愿者典型宣传报道力度，引导鼓励更多毕业生到祖国最需要的地方奉献青春、建功立业。
3.“回访母校”志愿服务活动
第十三届“回访母校”寒假社会实践志愿服务活动，以“回母校、访恩师、扬商大”为宗旨，活动内容包括：
（1）以志愿者团队形式回访母校，拜望恩师，了解母校发展状况，向母校汇报自己大学生活的感悟和成长情况，通过讲座、经验交流、结对帮扶等活动，帮助学弟学妹解决学业困惑，包括大学生涯规划、三位一体以及新高考政策等。
（2）向母校师生介绍浙商大独特的文化积淀、历史传承、校园环境、杰出校友、办学精神以及发展成果等，介绍浙商大的专业特色、办学优势，展现浙商大学子的风采，扩大学校的知名度和影响力。
活动具体安排详见学校招生与就业指导处、招生服务协会通知。
（二）“感知社会”实践活动
鼓励大学生合理安排寒假时间，利用本专业相关知识，多参与家乡所在地周边实践单位的勤工俭学、专业实习等社会实践活动，通过此类社会实践活动来巩固、提升专业技能，发展自我。
（三）“听乡音，品乡味，叙乡情”系列活动
1.“我来做道家乡菜”摄影大赛
    鼓励大学生利用寒假时间为家人做道家乡菜，用相机记录下制作家乡菜的过程以及家人对菜品的评价，以照片的形式投稿参赛，学校团委将组织开展评选活动。
2.“乡音祝福浙商大”短视频摄制活动
   为传播中国传统文化，鼓励大学生在寒假期间通过摄制短视频的形式用自己最熟悉的乡音表达对浙商大的祝福，同时分享其家乡所在地区独特的历史文化、春节风俗等特色内容，通过微博平台发布摄制的短视频并与校团委的相关账号进行互动、分享。
活动具体安排详见学校团委“青春浙商大”微信平台相关通知。
三、实施要求
1. 广泛宣传、积极动员。各学院团委、团支部要认真做好寒假社会实践的宣传发动工作，为学生开展实践活动搭建舞台、创造条件。
2. 就近就便、确保安全。学生利用回乡过年的机会，就近选择实践单位，就便选择实践项目。各团队负责人应切实承担起安全责任，如遇突发实践应第一时间与学校联系。
3. 扩大宣传、选树典型。在寒假实践期间，欢迎学生积极向学校和学院投稿。实践结束后，在学院、团支部等各个层面广泛开展“实践归来话成长”优秀事迹报告会，分享实践感悟，选树先进榜样，计入相应学生第二课堂学分（素质拓展学分），持续发挥朋辈教育作用。
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